民进沧州市第九次代表大会召开 马宝顺当选民进沧州市委主委

本报讯(记者郭玉培)4 月2日,中国民主促进会沧 州市第九次代表大会在沧州 国际会议中心召开。民进河 北省委副主委张运凯, 中共 沧州市委常委、统战部长、 市政协党组副书记田嘉宁出

张运凯代表民进省委致 辞,对民进沧州市委取得的 成绩给予高度评价。他希望 新一届领导班子进一步加强 自身建设,提高"五种能 力",担负起新时代中国特色 社会主义参政党的历史使 命,团结带领广大会员深刻 认识新发展阶段、全面贯彻 新发展理念、主动融入新发 展格局,发扬民进老一辈领 导的优良传统, 认真履行职 能,为推动沧州经济社会发 展献计出力。

田嘉宁代表中共沧州市 委对大会召开表示祝贺,希 望新一届民进市委坚持中国 共产党的领导,不断巩固共

同思想政治基础; 充分发挥 在教育文化出版传媒界知识 分子集中的优势, 在议政上 出成果、在建功上出实效, 为奋力开创新时代全面建设 经济强市、美丽沧州新局面建 功立业; 切实加强自身建设, 不断提高参政履职能力, 在沧 州高质量跨越式发展的宏伟事 业中,不断开创工作新局 面、谱写发展新篇章。

大会审议并通过了市政 协副主席、民进沧州市第八 届委员会主委闫书林代表民 进沧州市第八届委员会所作的 工作报告,选举产生民进沧州 市第九届委员会委员和出席民 进河北省第十次代表大会的代 表。在随后召开的民进沧州市 第九届一次全委会议上,马宝 顺当选民进沧州市第九届委 员会主委,卢文欣、邱聚 昌、李刚当选副主委。

地市级老领导张兆伟和 各民主党派、工商联代表到

5000 余名少先队员烈士陵园祭英烈

本报讯 (记者郭玉培) 清明时节, 市烈士陵园庄严 肃穆。4月2日,两名少先队 员向革命烈士献上了代表沧 州市中小学校全体师生敬献 的花篮,寄语"革命烈士永 垂不朽"。据悉,清明节前 夕,我市共有5000余名少先 队员陆续走进辖区烈士陵园 祭奠先烈,寄托缅怀之情。

据团市委相关负责人介 绍,为面向少先队员开展好 党史学习教育, 引导少先队 员永远铭记烈士的英勇事 迹,激发大家爱党爱国情 感、传承红色基因,我市各 地少先队组织积极响应团市 委、市少工委号召,在清明 节期间集中开展了以"学党 史、强信念、跟党走"为主

题的祭英烈活动。活动中 各地通过组织少先队员向烈 士敬献花篮、参观烈士英雄 事迹图片展、在纪念碑下重 温入队誓词,教育少先队 员继承革命先烈遗志,珍 惜青春年华,自觉肩负起 时代的重任。少先队员们 纷纷表示,要传承民族精 神,珍惜时光,好好学习 科学文化知识,争做时代 新人,将来为祖国的建设 贡献力量。

据悉, 团市委还倡议广 大中小学生以网上献花、留 言寄语、时空对话(视频)等 方式,通过手机移动端、PC 端积极开展网上祭奠活动。据 统计,全市4.5万余名少先队 员参与线上祭奠活动。

河间翟生村民自发祭奠英烈

月3日,河间市卧佛堂镇翟 生村十几位村民来到村里的 忆英园墓地,祭奠埋葬在这 里的108位烈士和翟生惨案 中牺牲的群众。据悉,每年 清明,这个村的村民都会来 祭奠英烈。

忆英园墓地内,108位 烈士的纪念碑巍然屹立,松 柏环绕中,有一个水泥磨过 的"肉丘坟"。村民们依次祭 奠后,又打扫了墓地。翟生 村村委会主任杨便友介绍, 这108位烈士,都是抗日战 争和解放战争时期, 在卧佛 堂周边乡镇发生的战役中牺 牲的,集中迁至此处埋葬。 "肉丘坟"里埋葬的是1939 年翟生惨案中牺牲的26位村 民,因被活埋分不清尸骨, 只能合葬在一起。多年来, 村民自发守护着这些英魂, 还成立了"忆英红"志愿服 务队,定期祭奠、扫墓。

墓地原本简陋面积也 小。2014年,卧佛堂镇党 委、政府与河间市民政部 门修建了忆英园墓地。忆 英园墓地立起了革命烈士 纪念碑,村民们又自发在 墓地里植树、栽花、种 草,以此寄托哀思、缅怀 英烈。忆英园墓地还获批 "沧州市青少年爱国主义教 育基地"

"往年来祭奠的人更多, 我们还会组织学生来,让他 们接受爱国主义教育, 今年 因为疫情防控取消了。"杨便 友说,每当有人来此,志愿 者就化身解说员,向他们讲 述那段历史, 让后人铭记英 烈事迹和精神。

让红色基因根植心田

马广义一家坚持18年学党史

本报讯(记者刘杰)目前,马广义 一家决定举办一次家庭文艺演出, 商议 后列出一个节目单,14个节目全是红 歌。"我们全家老少四代近40口人全都 参加,每个人都有节目,大伙儿正在抓 紧时间排练。"马广义的大儿子马永华 说,他正在寻找场地,打算"七一"前 夕举办演出,为党的百岁生日送上最美 好的祝福。

从2003年成立家庭党小组以来, 马广义一家连续18年上党课、学党 史,爱党、爱国、爱家早已成为这个家 庭的核心理念。而这颗"红色种子"正 是马广义播种下的。马永华说,父亲小 时候家里穷,新中国成立后,他才有机 会上学、参加工作。感谢党,感恩党,

他永记心上。

马广义定期组织家庭成员上党课, 讲党的革命史、奋斗史、发展史, 讲老 一辈的烽火历程、峥嵘岁月, 讲不忘初 心、牢记使命,用党史正家风、育后 人。后来,马广义又在家里创办红色广 播站,每天播报国家大事,传递党和国 家的好声音。马永华记得父亲常说,他 们家以前住运河边,沧州城解放时,解 放军在他们家驻军, 那场战斗打得特别 惨烈,运河水都被染红了。

去年,马广义老人去世,老伴儿李 洪芹接过丈夫的接力棒,把上党课、学 党史的传统坚持了下来。84岁的李洪 芹老人养育了5个儿子,盖了7栋房, 从土房、砖房到楼房,生活越来越好,

老人打心眼里认定,"这都是共产党领

走进马广义生前的工作室,推开 门映入眼帘的是"家庭党建教育园 地"几个字。屋内的桌子上放着音 响、毛笔、眼镜,还有《习近平总书 记系列重要讲话读本》。老人的小儿子 马永新说,这里一直保留着父亲去世 前的样子,对家人来说是一种念想, 更是一种鞭策。

知所从来, 方明所去。通过学党 史,坚定对党的热爱,激发为党的事业 奋斗的激情,这种红色动力在马广义家 代代相传。近年来,全家人扶贫济困、 热心公益,共计捐款20多万元。一家 人追求上进,在各自岗位上都取得了 不凡业绩。马广义的大孙子马源均是 运河区人大代表、北大院社区党支部 委员。去年,马源均提出的在北大院 新建菜市场的建议得到落实,获得群 众点赞。另有涉及小区排水、修路等 方面的诸多建议,也得到区有关部门 答复落实。这些建议来自群众,为党 赢得了喝彩声。

习近平新时代中国特色社会主义思想 指弓|下 ——学党史 悟思想 办实事 开新局



戏剧声声 响彻大运河畔

日前,我国评剧表演艺术家、 中国戏剧二度"梅花奖"获得者刘 秀荣 (中), 来到沧州大运河小剧 场与戏迷朋友面对面进行交流,来 自京津冀地区近300余名戏迷前来 参加活动。

本次活动由沧州市戏剧家协会 主办,沧州群艺评剧团和沧州永和 艺术团承办,沧州河北梆子剧团和 沧州文化艺术中心协办, 旨在进一 步丰富我市群众文化生活。

"以心换心"凝聚社区民心

-"好社区"新华区南门里社区服务群众的故事

本报记者 鲁 萍

阳春时节,微风不燥,阳光正好, 新华区南门里社区的残疾居民, 一早就 相约来到社区健身室。这是专门为他们 建的,室内有乒乓球台、跑步机、康复 治疗仪等,适合各类残疾居民健身。 "小区里的健身设施很好,可我们用不 了,这个健身室方便了我们。"居民周 庆林说,他因病半身不遂,常约着残疾 同伴儿到这里做康复训练。

南门里社区有居民2561户,约 4500人, 其中残疾人有80人。身残志 坚的"沧州好人"王建国就生活在这 里。曾经征战过全国、省、市残运会的 他,在社区残疾人群众中带起了一股运 动风。去年,南门里社区有了新的办公 地点, 社区决定把老社区的两间房子腾 出来,为残疾居民建健身室,并出资购 买设备。如今,这里成了国家级残疾人 体育健身示范点,可以满足周边社区 400余名残疾人的健身需求。

"社区工作,就是以心换心。为群 众服务, 让社区成为群众离不了的地 方。"南门里社区党委书记兼主任张晓 燕说, 社区不光是群众来开证明办事的 地方, 更是他们生活的一部分。

自从南门里社区有了新的工作地 点,社区就规划了更多服务功能。处在 寸土寸金的中心城区, 南门里社区将一 半的场地建成居家养老服务站, 打造智 慧养老中心,为老人提供就餐、娱乐、 休息、保健等服务。社区党群服务中心 二楼设置了"户外劳动者驿站",配备 了空调、微波炉、饮水机、椅子、茶 几、桌子、更衣柜、衣架、医药箱、充 电器、报刊架等必备用品,为户外劳动 者打造了"冷可取暖、热可纳凉、渴可 喝水、急可如厕、累可歇脚、伤可用 药"的温暖驿站。同时还设有党员电教 室、图书阅览室、老年人日间照料室、 社区警务室、家长学校、人民调解室、

群众接待室、居民议事中心、综合文化 服务中心、未成年人活动中心等"一站 九室三中心"。

硬件条件是基础,"以心换心"的 服务理念更是做好群众工作的法宝。辖 区内工行楼4号楼居民向社区反映楼顶 废弃的30个太阳能热水器存在安全隐 患, 张晓燕带着社区工作人员挨家挨户 走访,有些住户早已搬走,她就四处联 络,同时又与工行沧州分行取得联系, 请对方临时提供场地支持。最终全部住 户签字同意后,为大家拆除了安全隐 患。"居民解决不了的问题,就希望有 地方帮忙解决。这个地方就是社区。"

南门里社区共有工 作人员12人,在张晓 燕的带领下,每个人都 把"以心换心"服务群 众的理念牢记在心。

2020年新冠疫情期间,社区全员冲在 防控一线,连续一个月顿顿方便面。那 时,张晓燕的父亲因病情恶化,在重症 监护抢救,她却在防控一线一刻不敢放 松。社区居民得知此事后, 主动安慰 她,想法为她分担。很快,社区成立了 两支志愿者团队。一支以老党员、社区 威望高的居民为主,一支以"00"后团

退休老党员牛建华主动报名防控值 守,2小时一班,他却总站够8小时。 残疾人周庆林也主动报名当起志愿者, 骑着三轮车载着设备,围着居民楼、社 区、公共场所做好消杀。"00"后团员 们也跟着入户消杀、排查疫区来沧人 口、登记核算信息……

社区装着群众,群众依赖社区,南 门里社区成了辖区居民离不开的地方。 如今,工作时间,群众可到社区寻求帮 助。下班后,有问题可随时在微信群咨 询,这里不仅是社区发布信息的地方,

更成为互帮互助的平台。

弘扬"沧州好人"精神 擦亮"沧州好人"名片

2020年度"五好十佳"先进事迹展

沧州市人力资源和社会保障局 关于举办第六届高校毕业生就业市场的公告

为贯彻落实党中央、国务院"六稳""六 保"决策部署和省、市就业工作要求,助力我 市高校毕业生就业和企业复产复工,由沧州 市人民政府主办、沧州市人力资源和社会保 障局承办的"沧州市第六届高校毕业生就业 市场"将于2021年4月17日在沧州市体育场 举办。本次大会为双兔公益性招聘会,免收 毕业生门票,免收企业展位费。

此次活动采取线上与线下相结合模式, 预计有线上400家、线下400家企业参加。线 下招聘紧紧围绕我市发展格局,分设8个特色 专区,满足各类人才的求职需要;同时,充分

利用互联网优势,采用"直播带岗+线上招聘" 模式进行,通过网络宣讲、直播带岗、企业HR 连线互动、网络面试等多种方式帮助企业和 求职者搭建精准服务平台,实现"足不出户、 一键求职"。

欢迎广大企业和求职人员积极参加。

详情请关注沧州人力资源网(www. zgczrlzyw.cn)或沧州市人力资源市场服务中 心微信公众号。

咨询电话:0317-2079794

沧州市人力资源和社会保障局 2021年4月6日

微信搜索公众号:



沧州市人力资源市场服务中心

扫一扫 获取最新资讯

沧州日报社 · 名优特产品展销中心

——从"田间"直接搬到您家门口儿——

多种特产成为"爆款" 更多产品正在入驻中

名优特产品展销中 第一手便民信息和共 心为沧州日报社,全媒 同交流超前的文化创 意策划等。可以说, 体融合发展交流中心的 其中之一,全媒体融合 在这里,市民便可以 发展交流中心分为四个 享受到吃、喝、玩、 中心,分别是:大运河 住、行、商务等一条

融媒合作中心、名优特 产品展销中心、便民信 息服务中心、文化创意 策划中心。 全媒体融合发展 交流中心的建成,让 市民不仅可以品尝到

沧州各县特色传统美

食和省外原产地特色

产品,还能掌握沧州

品:报德老酒、瑞予堂 茶、七月花香蜂蜜、山 西静乐藜麦、今亿根纯 红薯粉条、东光王记花 生米、崔氏香油、桑葚 干、云南菌汤包、王疯

龙式的服务, 您有需

目前已经入驻产

求,我们就能满足。

头面、沧县野生蜂蜜、 桑葚果干、桑葚酒、任 丘咸鸭蛋、任丘松花 蛋、鸡跳脚玉米糁子、 石磨麸面、金丝菊、五 谷杂粮、永禾盛火锅底 料、永禾盛醋等,这些 产品均可现场购买。熟 食类的产品可进行预 订,包括:朱记扣碗、 刘记猪蹄、沧县绿莞源 柴鸡(现宰母鸡、公 鸡)及柴鸡蛋。

子熟咸菜、南皮祁家窝

加盟火热进行

地址:沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华 泰十字路口往北50米)

沧州日报社·全媒体融合发展交流中心